

Високи представник именовано Рафија Грегориана као новог супервиора за Брчко

Високи представник, Кристијан Шварц-Шилинг, је именовано Рафија Грегориана за новог супервизора за Брчко и замјеника високог представника.

Г-дин Грегориан ће 1. октобра преузети нову позицију и постати пети супервизор за Брчко као наследник Сузан Р. Хонсон, која је била супервизор за Брчко од јануара 2004. године.

Г-дин Грегориан има обимно искуство и у Босни и Херцеговини и ширем региону Балкана. Тренутно обавља вишу цивилну дужност у сједишту НАТО-а у Сарајеву и надлежан је за реформу одбране те ангажован као политички савјетник команданта.

Током 2005. године, г-дин Грегориан је био ко-председавајући Комисије за реформу одбране у Босни и Херцеговини у име НАТО-а, а на ту позицију га је именовано високи представник Ешдаун у децембру 2004. године.

Прије службе у сједишту НАТО-а у Сарајеву, г-дин Грегориан је руководио одјелом за БиХ у Стејт Дипартменту Сједињених Америчких Држава од новембра 2001. године до децембра 2004. године. Провео је три године на функцији вишег савјетника и шефа Канцеларије специјалног савјетника председника и државног секретара за питање Косова и спровођење Дејтона и као в.д. директор за спровођење споразума о Косову током 2001. године.

Прије него што се 1999. године придружио Министарству, г-дин Грегоријан је радио у Министарству одбране као виши савјетник Међуресорне радне групе за војну стабилизацију Балкана, гдје је радио на програму Опреми и обучи за војску Федерације.

Од 1990. године до 1998. године радио је за *Сциенце Апликационс Интернационал Цорпоратион* као виши аналитичар мировних операција за обуку, доктрину, политику, стратегију и средства у примјени војних мјера против герилских снага као и контраобавјештајна питања у контроли наоружања.

Од 1986. године до 1988. године радио је као историчар у Војном центру САД-а за војну историју у Вашингтону, гдје се бавио службеном армијском историјом вијетнамског рата.

Г-дин Грегориан је стекао звање доктора наука из међународних односа и стратешких студија на Хонс Хопкинс (Јохнс Хопкинс) универзитету, Факултет напредних међународних студија, 1998. године, диплому магистра ратних наука на Кингс колеџу (Кинг'с Цоллеге), Универзитет у Лондону 1989. године, а универзитетску диплому са највишим оцјенама на Универзитету у Пенсилванији 1986. године.

Био је официр при поморским резервним снагама САД-а и активно служио на Косову, Босни и Херцеговини, као и у Здруженом штабу у Пентагону. Аутор је бројних стручних чланака и владиних публикација, дао је допринос поглављима различитих књига, а и аутор је књиге *Британска војска, Гурке, и стратегија хладног рата на Далеком истоку 1947-54* (Лондон: Палгреве/Мацмиллан, 2002. године).

Добитник је двије појединачне и двије групне медаље са почастима Стејт Дипартмента, медаља здружених снага са почастима за службу за војну службу на Косово и у БиХ, те медаље здружених снага за достигнућа током службе у Здруженом штабу.